

銀娛榮獲亞太旅遊協會頒發「青年培育項目」金獎 積極推動人才發展 持續深耕備受認可

2024年8月29日— 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直積極配合澳門特別行政區政府（下稱「澳門特區政府」）「人才建澳」的施政方針，不遺餘力地推動本澳青年人才全面發展。昨日，銀娛在泰國曼谷舉行的 **2024** 年度亞太旅遊協會（下稱「PATA」）金獎頒獎禮中獲頒「青年培育項目」金獎。是次獲獎的「銀河娛樂集團— 塑造未來領袖及培育團隊成員」項目涵蓋了銀娛 **2023** 年在體育、科技、文化藝術、職涯拓展及健康發展 **5** 大範疇中，所開展的近 **50** 項活動和計劃，充份展現銀娛在青年人才培養方面的長期貢獻和不懈努力。

作為旅遊界的重要年度獎項盛事，PATA 金獎評選旨在表彰旅遊領域的各項卓越表現。昨日下午，銀娛企業事務董事林志成先生代表銀娛接受由 PATA 主席彼得·塞蒙先生、PATA 首席執行官努爾·艾哈邁德·哈米德先生以及澳門特區政府旅遊局局長文綺華女士頒發的獎項。這是繼 **2021** 年及 **2023** 年榮獲「可持續發展和社會責任類」不同組別之金獎後，銀娛第三度獲有關殊榮。林志成先生表示：「銀娛深明培育人才對澳門社會可持續發展為至關重要，並深感榮幸能夠再次獲得 PATA 的認可。我們一直積極善用自身資源，以多元方式支持本地優秀人才以至團隊成員的發展，助其提升綜合競爭力及拓寬多角度之國際視野。」

多年來，銀娛致力協助澳門培養不同領域的傑出人才。除了藉舉辦國際體育盛事及本地社區活動，例如「WTT 澳門冠軍賽 **2023** — 由銀河娛樂集團呈獻」、「銀河娛樂集團 **2023** 第十一屆姚基金慈善賽」以及「銀河娛樂集團呈獻 — 我係澳門運動員」系列活動等，深化澳門體育交流，鼓勵年輕運動員提升競技水平外，亦推行青少年科普教育工作，其中包括啟動「青年科技村」科創人才培養計劃，為有科技特長的學員提供專業培訓，助力培養本地科技創新菁英；以及在「銀娛澳門盃 — 第十五屆青少年國情知識競賽」中融入科技主題及元素，加強學生對國家科技發展的認識。同時，銀娛透過多項享譽國際的藝文活動，以及於「銀河藝萃」組織不同類型的藝術展覽導賞及工作坊等，豐富澳門的文化藝術底蘊，深化年輕一代的文藝素養。銀娛亦重視本地青年及團隊成員的職涯成長，通過「U-LEAD」工作體驗計劃及「銀娛菁英發展計劃」等各項活動，為其提供適切的培訓資源及實習機會，盡展所長。此外，銀娛致力為團隊成員打造健康安全的工作環境，更作為首批企業之一參與「健康企業計劃」，透過一系列健康促進措施，鼓勵和支持團隊成員培養健康生活模式，並持續多年攜手本地社服機構合辦精神健康系列活動，加深團隊成員的健康及職安意識。

銀娛一直積極促進澳門可持續發展事業，此前更兩次榮膺 PATA 金獎，包括在 **2021** 年獲得「文化範疇 — 傳統表演及視覺藝術」金獎，以及在 **2023** 年獲得「氣候變化項目」金獎。未來，銀娛將一如既往秉承「取諸社會，用諸社會」的理念，持續推進本澳人才培育工作，透過舉辦、贊助及支持一系列豐富的活動及計劃，以更多樣化的方



式，幫助本地青年及團隊成員發掘個人潛能，突破自我界限，並積極與各方保持緊密合作，冀能助力青年提高核心競爭力及建立正確價值觀，實現自我及全方位成長，為澳門多元發展培養棟樑之材。

- 完 -

圖片說明



P001：銀娛企業事務董事林志成先生（左二）代表銀娛，接受由 PATA 主席彼得·塞蒙先生（右一）、PATA 首席執行官努爾·艾哈邁德·哈米德先生（左一）以及澳門特區政府旅遊局局長文綺華女士（右二）頒發的獎項。